Konformitätserklärung gemäß EG - Maschinenrichtlinie (2006/42/EG, Anh. II 1. A) -Original-

Der Hersteller,

Joma-Tech GmbH Frau Katrin Hausmann Gänsebruch 34 34439 Willebadessen

erklärt in alleiniger Verantwortung, dass die Maschine,



Bezeichnung: JOMA-Tech Euro Anbaurahmen inkl. Rotator und Forstgreifer

Model: Euro Anbaurahmen ecoLine mit OG12 und Rotator FHR3.000L Euro Anbaurahmen ecoLine mit OG16 und Rotator FHR3.000L Euro Anbaurahmen ecoLine mit OG19 und Rotator FHR3.000L Euro Anbaurahmen ecoLine mit OG19 und Rotator FHR3.000SF Euro Anbaurahmen ecoLine mit OG19 und Rotator FHR4.500L Euro Anbaurahmen ecoLine mit OG19 und Rotator FHR4.500SF Euro Anbaurahmen ecoLine mit OG24 und Rotator FHR3.000L Euro Anbaurahmen ecoLine mit OG24 und Rotator FHR3.000SF Euro Anbaurahmen ecoLine mit OG24 und Rotator FHR4.500L Euro Anbaurahmen ecoLine mit OG24 und Rotator FHR4.500SF Euro Anbaurahmen ecoLine mit LA1250 und Rotator FHR4.500SF

Euro Anbaurahmen ecoLine mit LE1250 und Rotator FHR4.500SF

allen einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie 2006/42/EG - Maschinenrichtlinie entspricht.

Folgende harmonisierte Normen wurden angewandt:

Norm	Titel
EN ISO 12100:2010	Sicherheit von Maschinen — Allgemeine Gestaltungsleitsätze — Risikobeurteilung und
	Risikominderung (ISO 12100:2010)

Folgende sonstige technische Normen und Spezifikationen wurden angewandt:

- **DIN EN 474-1**
- **DIN EN 474-3**
- **DIN EN 609-1**

Für die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist beauftragt:

Frau Katrin Hausmann Gänsebruch 34 34439 Willebadessen

Unterzeichner und Angaben zum Unterzeichner:

Frau Katrin Hausmann (Geschäftsführerin)

Ort, Datum: Willebadessen 10.12.2024

Joma-Tech GmbH

Anschrift: Gänsebruch 34 – 34439 Willebadessen

E-Mail: service@joma-tech.de Telefon: +49 (0) 5646 295 00 00 www.joma-tech.de